1. Identificación del organizador y objeto del concurso
El concurso es organizado por el Consejo Superior de Deportes, con CIF Q2828001D y domicilio en Calle Martín Fierro, 5, 28040 Madrid, con número de teléfono de contacto 91 589 67 00 y correo electrónico infosed@csd.gob.es. 
Ante la inconveniencia de plantear eventos deportivos masivos por seguir vigente el riesgo de contagio de la COVID19, el Consejo Superior de Deportes va a plantear una alternativa virtual para el desarrollo de la sexta edición de la Semana Europea del Deporte (SED) que se celebrará ente los días 23 y 30 de septiembre de 2020. 
Este concurso de fotografía/vídeo a través de las Redes Sociales: TikTok, Twitter, Facebook e Instagram va a convocar a:

1.
CENTROS EDUCATIVOS DE EDUCACIÓN SECUNDARIA.

2.
UNIVERSIDADES. 

3.
FEDERACIONES DEPORTIVAS.

4.
GIMNASIOS.
5.
PARTICIPACIÓN INDIVIDUAL (“LIBRE”) (Para aquellos que no hayan sido convocados por ninguna de estas instituciones)
Dadas las limitaciones para desarrollar eventos deportivos masivos proponemos a estas instituciones que animen a sus asociados a participar en el Concurso de la Semana Europea del Deporte de 2020 (SED-20): CSD-Beactive de fotografía/vídeo a través de las Redes Sociales: TikTok, Twitter, Facebook e Instagram  como se explica a continuación.
CATEGORÍAS POSIBLES.

Proponemos las siguientes categorías:

1.
Concurso de fotografía con el deporte como tema central. 

2.
Concurso de vídeos divertidos haciendo deporte. 

3.
Concurso de  vídeos con retos a superar que requieran del uso de una habilidad deportiva con coreografía. 

4.
Concurso de  vídeos con retos a superar que requieran del uso de una habilidad deportiva sin coreografía. 

5.
Concurso de vídeos mostrando la adaptación de la práctica de un deporte a las medidas de prevención del contagio que regirán en la Nueva Normalidad. 

Los vídeos deberán ser originales y tener una duración inferior a treinta segundos.

2. Mecánica de participación para instituciones.
Cada entidad (federación, universidad, centro educativo, gimnasio) deberá proponer su participación a su público objetivo (aficionados a su deporte para las Federaciones; alumnos y profesores para las Universidades; alumnos, profesores y AMPAs para los Centros Educativos; monitores y usuarios de los Gimnasios).

2.1 Grabar el vídeo en TikTok y subirlo a Twitter / Facebook / Instagram, nominando a la entidad convocante. 

Tras ser convocados por las respectivas entidades cada concursante deberá grabar (y editar a ser posible) un vídeo en TikTok que se ajuste a una de las categorías propuestas y subirlo a TWITTER, FACEBOOK e INSTAGRAM con los hashtags #BeActive, #SemanaEuropeaDelDeporte20  y nominando a la entidad que le haya convocado (Por ejemplo @IESMelinchon) en las redes que esta entidad disponga. 
El vídeo deberá ser original y durar menos de 30 segundos.
2.2 Selección de los 3 mejores y comunicación al CSD 
Recibidos los vídeos, cada entidad seleccionará a sus 3 ganadores, las tres mejores propuestas según los criterios establecidos
  y nos hará llegar a la plataforma de la SED-20 http://venus.csd.gob.es/SemanaEuropeaDeporte/ :

-
La información de la entidad, que se le solicitará al registrarse en la plataforma.

-
El número de vídeos  por categoría subidos a las redes por parte de sus usuarios (para esto es fundamental asegurarse de que suben su vídeo o foto vinculado a su institución) hasta el 30 de septiembre de 2020.

-
Finalmente subirá a la Plataforma de la SED-20 las url de sus tres vídeos seleccionados en su categoría correspondiente. Podrán subir un máximo de tres propuestas ya se correspondan a una, dos o tres categorías distintas.
MECÁNICA DE PARTICIPACIÓN POR LIBRE

Es posible que a alguien le llegue esta convocatoria a través de un amigo pero ninguna institución le haya convocado. En tal caso podrá participar en modalidad LIBRE y bastará con que suba su vídeo  de TikTok a las RRSS: TWITTER, FACEBOOK e INSTAGRAM con los Hashtags: #BeActive más el hashtag que corresponda a su categoría
 y nominando a  @deportegob (El Twitter del CSD). De este modo participará directamente en la modalidad “Libre”.  Para esta modalidad habrá un premio por categoría idéntico al de los autores que hayan participado a través de las instituciones siempre que haya un mínimo de 10 propuestas en la categoría elegida. Podrán participar por un máximo de dos categorías y un máximo de tres obras por categoría.
2.3 Selección de los ganadores
A continuación, desde el CSD seleccionaremos las propuestas más interesantes  otorgando premio a:

-
Los autores de las tres mejores propuestas de cada categoría  (5x3=15 premios).

-
Las instituciones que más vídeos/fotos hayan recibido para su reto/concurso hasta el 30 de septiembre, diferenciando entre instituciones. (4x3=12 premios).

-
El mejor de cada categoría de los participantes “Libres” (5x1=5 premios)

A los concursantes que queden en las posiciones 4ª a 10ª de cada categoría se les enviará a sus domicilios un obsequio por su destacada participación.

Para optar al trofeo se valorarán con un punto adicional los vídeos/fotos en los que aparezca escrito o se diga de viva voz: “Semana Europea del Deporte” y ¡BEACTIVE!” Que es el lema de la SED.

3. Premios
Habrá premio para los autores de las obras presentadas. Se seleccionarán 3 ganadores por Categoría lo que nos dará 15 galardonados, por un lado. También se premiará a las  tres instituciones promotoras del concurso que hayan conseguido mayor participación en cada categoría. 
3.1 El premio para los autores de los vídeos/fotografías consistirá en:

-
Un kit de equipamiento deportivo universal CSD-BEACTIVE.
-
Un trofeo diseñado para la ocasión.

-
Billete de ida a Madrid y vuelta a sus destinos para dos personas y una noche de hotel con desayuno incluido. Estos tendrán la fecha de la Gala de entrega de Premios de la SED-20 que está prevista para mediados de noviembre.
3.2 El premio para las instituciones (tres por institución): Federaciones, Universidades, Centros de Secundaria y Gimnasios consistirá en:

-
Un trofeo diseñado para la ocasión. 

-
Una pancarta adhesiva #BEACTIVE! para poner en sus instalaciones.

-
Billete de ida y vuelta a sus destinos para dos personas y una noche de hotel en Madrid con desayuno incluido.

3.3 Todas las entidades participantes recibirán:

-
Un Diploma de participación en la SED-20 tras subir sus vídeos a la plataforma de la SED.

-
Una pancarta adhesiva #BeActive! para poner en sus instalaciones (para las primeras organizaciones participantes hasta fin de existencias. Se harán 100 unidades que serán remitidas a sus domicilios sociales). 

Los premios que obtengan las personas ganadoras tienen la calificación de retribución en especie, quedando sujetos al IRPF en concepto de ganancias patrimoniales, siendo responsabilidad de la persona ganadora su declaración conforme establece la normativa fiscal vigente.

El modo de entrega de los premios será comunicado a las entidades ganadoras y a los autores de las obras una vez determinadas estas, tras la valoración del jurado.

En ningún caso el premio es transferible por dinero o cualquier otro bien o recompensa.
4. Fechas del concurso 
1. 4.1 Desde la difusión entre sus asociados de este concurso de vídeo/fotografía de la SED-20 por parte de las distintas entidades, estas irán recibiendo el material en sus redes hasta el 30 de septiembre. 
2. Entre los días 1 y 14 de octubre cada institución subirá a la plataforma de la SED-20 (https://www.csd.gob.es/es/promocion-del-deporte/semana-europea-del-deporte) sus tres obras candidatas al premio CSD-Beactive de cada una de las dos posibles categorías por las que compita (también podría elegir una sola categoría para su participación).

3. El 15 de octubre el jurado del CSD empezará a valorar las obras recibidas por cada categoría y les dará una puntuación de acuerdo a los criterios de evaluación descritos más adelante.
5. Requisitos de participación

La participación está abierta a cualquier persona o entidad de las arriba mencionadas que realice al menos un VÍDEO O FOTOGRAFÍA y siga el procedimiento descrito en el punto anterior.
Si los datos ofrecidos por las entidades participantes no fueran correctos o no se respetase lo dispuesto en estas bases, su participación será nula y quedará automáticamente excluido del concurso. 
Cada entidad participante puede presentar un máximo de tres candidatos por categoría, pudiendo participar sólo en dos categorías de las propuestas.
Las entidades deberán estar constituidas formalmente y se requerirá para su registro: 

· CIF.

· Razón social

· Domicilio social 

· Teléfono

· Representante legal.

· e-mail

En el registro se solicitará la siguiente información:

Organizador; Rango de edad de los participantes; Número estimado de participantes y tipo de público al que se dirige la actividad. 

6. Jurado y criterios de valoración
El Jurado se compondrá de cinco miembros, todos ellos personal del Ministerio de Cultura y Deportes.
Los criterios de valoración de las obras  ganadoras serán:
 a.
Obligatorios: 

i.
se respetan las normas de seguridad COVID19.

ii.
el vídeo dura menos de 30”

b.
Generales: 

i.
Dificultad del movimiento o coreografía.

ii.
Calidad de la imagen.

iii.
Número de likes registrados a fecha 15 de octubre.

iv.
Se inserta el logo #BEACTIVE! En audio o en vídeo (1 punto). 

v.
Originalidad.

vi.
Riqueza plástica.

Estos criterios tendrán un peso diferente según la categoría por la que se concurse de acuerdo con las distintas características de estas. 

6. Notificación a las entidades ganadoras
Una vez el jurado haya deliberado sobre las propuestas ganadoras, se publicará en las cuentas de redes sociales del Consejo Superior de Deportes la relación de las entidades merecedoras del reconocimiento CSD-BEACTIVE.
Junto a lo anterior, desde las cuentas del Consejo Superior de Deportes se enviará un correo electrónico al usuario registrado de las entidades ganadoras y a los autores ganadores a través de su cuenta de TikTok con el fin de invitarles a asistir a la Jornada de entrega de reconocimientos que se desarrollará en el mes de noviembre.

7. Cesiones de derechos de imagen y/o propiedad intelectual de las personas participantes 

En el supuesto de existencia de derechos de imagen por las fotos o vídeos que sean publicadas en las redes sociales, la mera participación en el concurso implica su cesión consentida y gratuita a favor del Consejo Superior de Deportes, que únicamente hará uso de las imágenes para los fines del presente concurso.
A tal efecto, los autores de las obras presentadas al concurso serán los responsables de haber recogido la autorización para el uso de la imagen de los protagonistas que aparezcan en estas. La entidad participante acepta, por el hecho de participar en el concurso, que las imágenes que remita puedan ser compartidas por las cuentas oficiales de la entidad por la que participe así como del Consejo Superior de Deportes en las redes sociales y la Plataforma de la SED.
8. Descalificaciones y penalizaciones 
Las propuestas, publicaciones y comentarios ofensivos, degradantes, discriminatorios, así como las conductas que atenten contra la buena fe, transgredan las presentes bases o supongan el empleo de medios fraudulentos implicarán la descalificación del concurso, sin perjuicio de cualesquiera otras responsabilidades administrativas, civiles o penales pudieran derivarse de los mencionados comportamientos.
Durante la fase de presentación de propuestas, el Consejo Superior de Deportes se reserva la posibilidad de eliminar de sus redes sociales todas aquellas publicaciones o comentarios que incurran en las situaciones descritas en el párrafo anterior.

Igualmente, el Consejo Superior de Deportes se reserva la posibilidad de revocar el premio dado a cualquier entidad ganadora si tiene conocimiento de que, en el estricto ámbito de celebración del presente concurso, alguno de sus miembros ha incurrido en las situaciones descritas en el primer párrafo.
9. Exoneración de responsabilidad del organizador en caso de incumplimiento de las entidades participantes
Sin perjuicio de lo dispuesto en el apartado anterior, el Consejo Superior de Deportes no se hace responsable de las propuestas, publicaciones o comentarios que realicen los usuarios y de los posibles ilícitos que de tales conductas puedan haberse producido frente a otras personas, derechos de terceras personas o el incumplimiento de las normas de uso de las redes sociales, una vez tales propuestas, publicaciones o comentarios se hacen por parte de la persona usuaria de forma voluntaria, consentida y no solicitada.
10. Protección de datos de carácter personal
Los datos personales de los participantes en el concurso serán utilizados exclusivamente para la consecución de los fines previstos en estas bases legales, quedando excluido cualquier uso para el envío de comunicaciones de otra clase por parte del Consejo Superior de Deportes, respetando en todo momento lo previsto en la normativa vigente en materia de protección de datos de carácter personal.
El ejercicio de los derechos acceso, rectificación, cancelación u oposición se llevará a cabo de conformidad con Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales, y lo dispuesto en el Reglamento (UE) 2016/679, a través de correo electrónico en la siguiente dirección: infosed@csd.gob.es

11. Aceptación de las bases por el hecho de participar
La participación en el concurso implicará, automáticamente, la aceptación de las presentes bases.
� Los criterios que se seguirán para la selección de los ganadores son: Dificultad del movimiento o coreografía, calidad de la imagen, número de likes registrados a fecha 15 de octubre, se respetan las normas de seguridad COVID19 (CONDICIÓN IMPRESCINDIBLE), se inserta el logo #BEACTIVE! En audio o en vídeo, Originalidad y Riqueza plástica.


� : #SED20LibreFoto, #SED20LibreDivertido, #SED20LibreCoreo, #SED20LibreReto y #SED20LibreNuevaNormalidad.  
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